B AYKEIOY AATEBPA

30.1

a) AoV 1 devdpopitevon £ytve Tpwv omd 6 ypdvia Kot Topa vidpyovy 5000 dévtpa Ba 1oydet
N(6)=5000= N, -10%*° =5000 = N -10"* = 5000 = log N, -10** =10g 5000 =

log10=1 , log1000=3

= log N, +10g10** =log(5-1000) = log N, +1,2log10=log5+10g1000 =

log10=1, log2=0,3

:IogNO+1,2:Iog%+3:>IogN0+1,2:Ioglo—IogZ+3 =

logN,+1,2=1-0,3+3==1logN_,=1-0,3+3-1,2=1logN,=1-0,3+3-1,2=
=logN,=2,5=1logN, =1,5+1=1logN, =1log32+10og10 = log N, =log320 = N, =320
B) Xetécoepa ypovia amd onuepa Onradn 10 ypovia petd v devopoeitevon Ba vapyovv

N, =320
N(10) sévtpa dnhadn 0o vagpyovy N(10)=N_-10°?* = 320-10° =32000 dévipo.



